
  

 

 

 

2024/06/20《賴總統、卓內閣就職滿月執政滿意度及重要國事議題 

             民調公佈記者會》新聞露出 
 

報導標題 媒體名稱與報導時間 連結 

電視台新聞網報導  共 12 則 

1.  

民調／新閣首長滿意度前三名：林

佳龍、顧立雄、郭智輝 滿意度最

低是他 

三立新聞網(2024/06/20 13:40) 

 

https://reurl.cc/EjNOlm 

 

2.  

最新民調／78.5%不認同中共要求

台灣藝人表態、自認是台灣人比例

更高 

三立新聞網(2024/06/20 12:10) https://reurl.cc/ezbjKQ 

3.  

最新民調／韓國瑜表現不滿意度

49.5%、藍白立法院黨團不滿意度

近 6 成 

三立新聞網(2024/06/20 11:38) https://reurl.cc/Rq7aZx 

4.  

民調／政黨支持度綠營 44.5%奪

冠、國民黨 18.9%第二！擴權覆議

案民意向曝 

三立新聞網(2024/06/20 11:07) https://reurl.cc/0vbY5Y 

5.  

民調／新閣首長滿意度前三名：林

佳龍、顧立雄、郭智輝 滿意度最低

是他 

三立新聞網(2024/06/20 11:07) https://reurl.cc/1vaQ5G 

6.  

最新民調／就職滿月！賴清德獲得

56.8%滿意、卓榮泰獲得 53.6%滿

意 

三立新聞網(2024/06/20 10:35) https://reurl.cc/2YA55m 

7.  
快新聞／賴清德首月滿意度 56.8％ 

國會擴權爭議近 5 成民眾支持綠營 
民視新聞(2024/06/20 13:12) https://reurl.cc/vaby1A 

8.  
賴清德首月滿意度 56.8％ 國會擴

權爭議近 5 成民眾支持綠營 
民視新聞(2024/06/20 13:12) https://reurl.cc/p3jDb8 

9.  
就職滿月民調 賴總統施政滿意度

56.8% 
台視新聞網(2024/06/20 12:50) https://reurl.cc/dnjzND 

10.  
賴清德就職滿月民調出爐 滿意

56.8% 不滿意 24.5% 
華視(2024/06/20 12:16) https://reurl.cc/WxZ4g9 

11.  
民調／林佳龍任外交部長滿意度奪

冠 數發部黃彥男敬陪末座 
TVBS 新聞網(2024/06/20 11:43) https://reurl.cc/kOb4l3 

12.  
民調／上任滿月賴清德滿意度過半 

韓國瑜倒數第三 
TVBS 新聞網(2024/06/20 11:19) https://reurl.cc/p3bq5Q 

平面及網路媒體報導 共 47 則 

1.  
新台灣國策智庫民調 賴清德、卓榮

泰滿意度逾 5 成 
自由時報(2024/06/20 12:23) https://reurl.cc/dnj04y 
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2.  
藍白強推國會擴權法案 民調：59.9

％不滿意立委表現 
自由時報(2024/06/20 12:12) https://reurl.cc/5vyoQG 

3.  
28.2％自認是台灣人也是中國人 學

者：多半是國民黨支持者 
自由時報(2024/06/20 12:42) https://reurl.cc/GjRdLA 

4.  
賴清德、卓榮泰就職滿月 雙雙獲民

調滿意度過半 
匯流新聞網(2024/06/20 12:06)     https://reurl.cc/8vZl2X 

5.  
新台灣國策智庫民調 賴總統就職

滿月滿意度 56.8% 
CTWANT(2024/06/20 11:31) https://reurl.cc/VzZGZQ 

6.  
陳致中忍不住喊話民進黨「需要藍

白支持」 扁系智庫最新民調 曝光 
中時新聞網(2024/06/20 04:10) https://reurl.cc/MOmYlv 

7.  
親綠民調 8 成盼政黨和解 籲賴主動

化解朝野僵局 
中時新聞網(2024/06/21 04:10) https://reurl.cc/nNjzLX 

8.  
親綠民調「韓國瑜倒數第三」他第

一 媒體人喊怪爆玄機 
中時新聞網(2024/06/20 04:10) https://reurl.cc/Rq7Kpg 

9.  
時論廣場》就職滿月 賴清德擴權成

大總統 
中時新聞網(2024/06/20 19:42) https://reurl.cc/oRoLVV 

10.  就職滿月 賴清德擴權成大總統 中時新聞網(2024/06/21 04:10) https://reurl.cc/Kenkej 

11.  
賴清德、卓榮泰上任滿月 這家民調

「創新高」：都突破 5 成 
中時新聞網(2024/06/20 04:10) https://reurl.cc/LWz1L4 

12.  
韓國瑜最新民調曝光！「這黨團」

不滿意度破 6 成 
中時新聞網(2024/06/20 04:10) https://reurl.cc/LWz1R9 

13.  
卓內閣上任滿月 這位爭議閣員滿意

度排第三 
中時新聞網(2024/06/20 14:00) https://reurl.cc/OM814y 

14.  
最新民調：近半國人對兩岸關係不

樂觀 綠粉也有 42.7％看衰 
中時新聞網(2024/06/20 15:07) https://reurl.cc/NQmaAx 

15.  
「如果有國是會議」陳致中： 應由

賴清德邀請 
中時新聞網(2024/06/20 14:59) https://reurl.cc/KenxDg 

16.  
親綠民調／賴清德、卓榮泰滿意度

過半 韓國瑜落後段班 
聯合新聞網(2024/06/20 10:43) https://reurl.cc/lQbEWd 

17.  
賴卓配滿意度破 5 成？ 對國會 6

成不滿 
聯合新聞網(2024/06/20 13:52) https://reurl.cc/vajnoj 

18.  
數位部、法務部民調滿意度低 學

者：兩部會應加強打詐 
聯合新聞網(2024/06/20 14:22) https://reurl.cc/Ken61j 

19.  
親綠民調／賴清德、卓榮泰滿意度

過半 韓國瑜落後段班 
聯合新聞網(2024/06/20 10:43) https://reurl.cc/p3jgpa 

20.  
新台灣國策智庫民調 賴清德、卓榮

泰就職滿月滿意度逾五成 
台灣時報(2024/6/20 14:42) https://reurl.cc/NQ852x 

21.  
新台灣國策智庫民調 整體立委僅

27.9%滿意 韓國瑜 44.1%滿意 
台灣時報(2024/6/20 14:44) https://reurl.cc/oRo9vq 

22.  
新台灣國策智庫民調 對兩岸未來關

係 49.9%不樂觀 
台灣時報(2024/6/20 15:15) https://reurl.cc/r9ja3O 

https://reurl.cc/8vZl2X


  

 

 

 

23.  
新台灣國策智庫民調 學者分析民眾

對國會紛擾感到不耐 
台灣時報(2024/6/20 16:15) https://reurl.cc/ezb0QL 

24.  
新台灣國策智庫民調 國會職權修法 

48.1%挺綠 36.9%挺藍白 
台灣時報(2024/6/20 15:04) https://reurl.cc/9vY5md 

25.  
賴清德、卓榮泰民調出爐 滿意度皆

突破 5 成 
NOW NEWS(2024/6/20) https://reurl.cc/QRl1rZ 

26.  
上任滿月！部長民調出爐 滿意度是

這位最低 
NOW NEWS(2024/6/20) https://reurl.cc/OM87LX 

27.  
最新民調！民眾黨團吊車尾、不滿

意度破 6 成 
NOW NEWS(2024/6/20) https://reurl.cc/MOx7Nm 

28.  
民調：66.3%自認台灣人、1.8%自

認中國人、28.2%兩者都是 
NEW TALK 新聞(2024/6/20 12:27) https://reurl.cc/OMa2xy 

29.  

民調：立法院長韓國瑜滿意度

44.1%高於這屆立委僅 27.9%滿意 

 

NEW TALK 新聞(2024/6/20 12:27) https://reurl.cc/gGjko4 

30.  
民調：立法院長韓國瑜滿意度

44.1%高於這屆立委僅 27.9%滿意 
NEW TALK 新聞(2024/6/20 11:34) https://reurl.cc/mMj6al 

31.  
民調：卓內閣 12 位重要首長以林

佳龍滿意度居冠 黃彥男最低 
NEW TALK 新聞(2024/6/20 12:11) https://reurl.cc/3Xlr8j 

32.  
上任滿月 民調：賴清德施政滿意度

56.8%高於卓榮泰 53.6%滿意 
NEW TALK 新聞(2024/6/20 12:27) https://reurl.cc/MOx1qv 

33.  
人物》鏈結歐美顧友邦 林佳龍民調

居首絕非僥倖 
NEW TALK 新聞(2024/6/20 16:19) https://reurl.cc/dnjrrV 

34.  
上任滿月！部長民調出爐 滿意度是

這位最低 
今日新聞(2024/06/20 10:55) https://reurl.cc/GjRZ2d 

35.  
賴清德、卓榮泰民調出爐 滿意度皆

突破 5 成 
今日新聞(2024/06/20 10:55) https://reurl.cc/DjQnVm 

36.  
韓國瑜滿意度「倒數第三」他奪冠 

媒體人曝玄機喊：很怪！ 
今日新聞(2024/06/20 10:55) https://reurl.cc/mMjqY1 

37.  
最新民調！民眾黨團吊車尾、不滿

意度破 6 成 
今日新聞(2024/06/20 11:41) https://reurl.cc/vaj5ja 

38.  
閣員滿意度「這人」奪冠！媒體人

曝玄機 
今日新聞(2024/06/21 13:30) https://reurl.cc/NQmZMk 

39.  
賴卓配滿意度破 5 成？ 對國會 6

成不滿 
台灣醒報(2024/06/20 12:29) https://reurl.cc/6v3yzy 

40.  
最新民調！賴清德滿月施政滿意度

56.8% 卓內閣滿意度最高是他 
壹蘋新聞網(2024/06/20 12:14) https://reurl.cc/2Yk0ME 

41.  
國會改革 48.1%挺綠、36.9%挺藍

白 學者：兩方意見輸贏未定 
壹蘋新聞網(2024/06/20 12:14) https://reurl.cc/qVjdmn 

42.  
8 成 1 民眾盼和解 陳致中：看來

施政掉入泥淖 
中國評論新聞網(2024/06/20 12:29) https://reurl.cc/Rqldpn 



  

 

 

 

43.  
中評關注：民進黨視韓國瑜為大選

潛在對手 
中國評論新聞網(2024/06/21 00:52) https://reurl.cc/8vZGqX 

44.  
政黨支持度綠壓藍白！擴權覆議案

民意向曝 
鏡周刊(2024/06/20 12:16) https://reurl.cc/WxZ4VD 

45.  
中共要求台灣藝人政治表態 不認

同一面倒 
鏡周刊(2024/06/20 12:16) https://reurl.cc/EjMK6g 

46.  
民調／上任滿月賴清德滿意度過半 

韓國瑜倒數第三 
鏡周刊(2024/06/20 11:19) https://reurl.cc/bVj44M 

47.  
《政治》親綠民調 8 成盼政黨和解 

籲賴主動化解朝野僵局 
時報資訊(2024/06/21 07:50) https://reurl.cc/QRk7rq 

紙本類報導  共 1 則 

1.  就職滿月 賴清德擴權成大總統 中國時報 時論廣場(2024/6/20) 圖一 
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總共 

   電視台新聞網報導    共 12 則 

   平面及網路媒體報導  共 47 則 
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